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 77تا  55هاي  صفحه :3رياضي  - اختياري
2fاگر  -1 (x) x x   1و 2g(x) x 2، آنگاه(fog)(  كدام است؟  (

1( 4 2 1( ) 2( 2g( ) 3( 4 1 2( ) 4( 2f ( ) 

21fاگر -2 (x) x  3و 5 1 4 0 7g {( , ) , ( , ) , ( , )}  2ترين مقدار تابع ، آنگاه بيش(g f ) . g كدام است؟ 
1 (32 2 (64 3 (84 4 (42 

1fاگر -3 (x) x ي تابع ، آنگاه دامنهfof   شامل چند عدد صحيح است؟ 
 بي شمار) 4 2) 3 1) 2 صفر) 1

حاصلباشد،  مقابلبه صورت  fاگر نمودار تابع  -4
2

1
x
lim f ( x)


 است؟  كدام 

1 (1-  
2 (2-  
3( 2 
 صفر )4

2اگر  -5 1
3

x
f (x)

x





2و  2g(x) x x ي تابع باشند، دامنه(fog)(x)كدام است؟ 

1(1 3( , ) 2(1 3( , ) 3(3 1R ,    4(1 3R ,     

4اگر -6 1
3

x
f (x)


 2و 31 5

x
gof (x )


 ،1باشدg( )كدام است؟ 

1(1
5 2(1

5
 3(1 4( صفر 

 119تا  85هاي  صفحه :2رياضي  - اجباري
64 اگر -7

9x log3و
4 1y log  باشد، كدام گزينه درست است؟ 

1 (2y x 2(2 3y x 3(2x y 4(3 2y x 
2logاگر  -8 a ،باشد

5
0 5/log كدام است؟ 

1( 1
a

a
 2 (1

a
a

 3 (1
a

a




 4 (1
a

a
 

5اگر  -9 4 1 2log ( x )  ،9 باشد 5 3log ( x ) است؟ كدام 

1(4
3  2(3

4 3(3
2 4(2

3  

2 ةاز معادل -10 3 2 1( x ) (x )
x xlog log  ،  22حاصل 2

4
xlog   كدام است؟ 

3) 4  2)3 1) 2 صفر) 1
2 

 هاي زير، شبيه شكل رسم شده است؟ يك از تابع نمودار كدام -11

1 (2 1xy    

2( 1 2xy   

3 (1 2 xy    

4 (2 1xy   
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42اگر  -12 3 2( x )
xlog  گاه حاصل ، آن

4 2
0 5
(x )
/log  كدام است؟ 

1 (1 2 (1 3 (2 4 (2 

2ي  نمودار تابع به معادله -13 9
31 ( x )y log   محور ،x0ها را با طولx  و محورy0ها را با عرضy 0كند، حاصل قطع مي

0
y

x
 كدام است؟  

1( 3  2 (1
3  3( 1

3  4 (3  

 149تا  96هاي  صفحه :2شناسي و آزمايشگاه  زيست - اختياري
  كند؟ تكميل مي درستينا   بهزير را  ةچند مورد جمل -14

 .. . . غيـر راديواكتيـو بـا اسـتفاده از نوكلئوتيـدهاي راديواكتيـو، در نسـل          DNAبعد از دو نسل همانندسازي يك مولكول  «
 ».راديواكتيو خواهند شد

  مونومرهاي خود % 50ها در از رشته اول، نيمي  -الف

 DNAومرهاي هر مولكول از مون ، نيمي دوم -ب

  مونومرهاي خود% 100در  DNAهاي از مولكول دوم، نيمي  -ج

 مونومرهاي خود% 50در  DNAهاي از مولكول  ، نيمياول -د

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
 . . . . ،تنصف تعداد كروماتيدها اسها ملخ نر كه تعداد كروموزوم ي از تقسيم ميتوز سلولِ پيكريامرحلههر در  ،طور طبيعي هب -15

 .در حداكثر فشردگي قرار دارندهمواره كروماتيدي بوده و كروماتيدها  ها تككروموزوم) 1
 .هاي اطراف هسته، در حداكثر فاصله نسبت به هم قرار دارندلجفت سانتريو) 2
   .اند هاي دوك متصل به سانترومر در حال كوتاه شدنريزرشته) 3
  .هستندرؤيت هاي مضاعف شده قابل  كروموزوم) 4

 . . . .در هر باكتري  -16
 .                 شود سلولي تشكيل مي ةزمان با فرورفتگي غشاء، ديوار هم) 1
 .شود خطي مضاعف ميDNA  مراز پلي DNAبه دنبال هر بار فعاليت ) 2
 .   همانندسازي وجود دارد پايان ةفقط يك نقط DNAبه ازاي هر مولكول ) 3
 .، دو عدد دو راهي همانندسازي وجود داردDNA به ازاي هر مولكول) 4

  . . . . ي جانوريها گامت ةهم ،در حالت طبيعي -17
  .  كروموزوم جنسي دارند) 2 .    حاصل تقسيم ميوزاند) 1
 .را دارند صاحب گامتهاي  نصف كروموزوم) 4 .اند هاي غيرمضاعف داراي كروموزوم) 3

 است؟ درستناچند مورد زير  -18
 .گيرد هاي جنسي صورت مي تعيين جنسيت هر جانور با كروموزوم -الف
 .هر جانداري كه يك والد دارد، قطعاً حاصل بكرزايي است ،در توليدمثل جنسي -ب
 .اند متصل كروتوبوليم ةرشت به طرف كي از حداقل ها كروموزوم متافازها،در تمام  -ج
 .دهد زايي روي مي ها فقط در تخمك روموزومنشدن ك جدا ةپديد -د
 .شوند قطعات به جانداران بالغ تبديل مي ةشدن همواره هم قطعه در قطعه -ه
 4) 4 2) 3 1) 2 صفر) 1
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 . . . .در اسيدهاي نوكلئيك  -19
 . برقرار استنوكلئوتيدهاي دو رشته تمام پيوندهاي هيدروژني همواره بين داراي قند دئوكسي ريبوز، ) 1
 . شود پيوند هيدروژني بين قند يك نوكلئوتيد با فسفات نوكلئوتيد ديگر ديده نمي) 2
 . اي، قطعاً باز آلي تيمين وجود دارد رشته تك) 3
 . دهد داراي قند دئوكسي ريبوز، پيوند كووالان دو رشته را كنار هم قرار مي) 4

 . . . .سازي زنبور عسل نر  در طي اسپرم -20
  .  شود گامت ايجاد مي 4ت، برخلاف زنبور عسل ماده، از هر سلول مادر گام) 1
 . شوند هاي همتا از هم جدا مي سازي، كروموزوم همانند تخمك) 2
  .شوند سازي، كروماتيدهاي خواهري از هم جدا مي برخلاف تخمك) 3
 . گيرد سازي، تنها يك بار سيتوكينز انجام مي برخلاف تخمك) 4

 . . . . فردريك ميشر ةژنتيك جاندار مورد مطالع ةماد -21

 . در ساختار خود داراي هيستون است E.Coliژنتيك  ةبرخلاف ماد) 1
 .ژنتيك استرپتوكوكوس نومونيا داراي قطبيت است ةهمانند ماد) 2
  . كند اينترفاز همانندسازي مي S ةفقط در مرحل) 3
 . استر است برخلاف پيوند پپتيدي داراي پيوند فسفودي) 4
 91تا  67هاي  صفحه :1شناسي و آزمايشگاه  زيست - اجباري

 . . . . دارد،  وجود مردههايي كه هواي  در دستگاه تنفس انسان در محل -22
 . تواند در تماس با مايع جنب باشد ر ميدا بافت پوششي مژه) 1
 . سورفاكتانت وجود دارد ةبرخلاف مايع موكوزي، ماد) 2
 . آنزيم باشد ةتواند ترشح كنند دار مي بافت پوششي مژه) 3
 .علاوه بر مايع موكوزي، مايع جنب نيز وجود دارد) 4

 .است. . . . ، دنشو تنگ مي بيماري آسمبخشي از مجاري تنفسي كه در  -23

 و غضروف هداراي مژ) 2  و غضروف هفاقد مژ) 1
 ولي فاقد غضروف هداراي مژ) 4 ولي داراي غضروف هفاقد مژ) 3

 . . . .قطعاً، . . . . جانداري كه در تنفس آن  -24
 .داردنتنفس نايي  -نقش دارد هبستدستگاه گردش خون ) 1
 .توانايي پرواز ندارد -ديافراگم كامل نقش دارد) 2
 . ي كوچك با بدن پهن يا دراز دارد جثه -بدن نقش داردتمام  سطح ) 3
 . شود گردش خون مضاعف ديده نمي -طرفه است  ها يك جريان هوا درون شش) 4

 . . . . دستگاه تنفس انسان  همانند. . . . در  -25
 .هايي توخالي براي حركت هوا وجود نداردلوله -دستگاه تنفسِ پروانه) 1
 .شودميها مستقيماً وارد مجراي تنفسي  شاي تهويه شده پس از خروج از شهو -دستگاه تنفسِ پرنده) 2
 .شودهم خون تيره و هم خون روشن وارد سطح تنفسي مي -ماهي دستگاه تنفسِ گربه) 3
 .سطح تنفسي براي تبادل بهتر گازها لازم است مرطوب باشد -سطوح تنفسي پلاناريا) 4
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 است؟ نادرستجانداران  يك از موارد زير دربارة گردش خون كدام -26
 .كنند حاوي خون تيره نيستند هايي كه به قلب كرم خاكي خون وارد مي همة رگ) 1
 .كنند كنند، مستقيماً به قلب وارد مي هايي كه خون تصفيه شده را از آبشش خرچنگ دراز خارج مي رگ) 2
 .كند سياهرگ شكمي قبل از ورود به دهليز ايجاد اتساع رگي مي ،در ماهي) 3
 .كند سرخرگ شكمي بعد از خروج از بطن ايجاد اتساع رگي مي ،در ماهي) 4

 نمايد؟  تكميل مي درستيناعبارت زير را به  چند مورد -27
 ». . . از نوار قلب انسان، . . . در فاصلة « 

 .كنندهاي الكتريكي بافت گرهي به ميوكارد دهليزها سرايت ميپيام – Rتا  Q -الف 
 .شوندها ميهاي سيني قلب مانع از ورود خون به سرخرگهدريچ – Qتا  P -ب 
 .كنندهاي ميترال و سه لختي به سيتوپلاسم نشت ميهاي شبكة آندوپلاسمي دريچه كلسيم – Sتا  R  -ج 
 .يابدته و سپس ناگهان كاهش ميها ناگهان رو به افزايش گذاشنيروي انقباضي بطن – Tتا R -د 
1(1 2(2 3(3 4(4 

 . . . . بوده، تر بم و تر يطولاني اول به نسبتي دوم كه قلب از شده دهيشني صدا دو نيب ستين ممكن سالم فرد در -28
 .      شوند پر خون با ها بطن )1
 .رنديگ قرار ستوليس تيوضع در زهايدهل )2
 .باشد داشته وجود ها سرخرگ به خون ورودي براي مانع )3
 .رديگ فرا را بطن دو هر هاي  چهيماه زمان هم صورت به و سرعت به قلبي عيطب كاتيتحر )4

 كند؟  زير را به درستي كامل مي ةجمل ،چند مورد -29

 . . . . ها در محل زخم پلاكت

  .توانند محل زخم را ببندند دچار تورژسانس شده و مي -الف
 . كنند برخورد ميبا بافت پيوندي جدار مويرگ  -ب
  . شود ها پروترومبين آزاد مي آسيب ديده و از آن -ج
 .شوند شوند، چسبنده مي هاي ديگر آزاد مي تحت تأثير موادي كه از انواع سلول -د

1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
 . . . . در هنگام . . . . هاي  همانند دريچه. . . . هنگام هاي منافذ قلب ملخ  دريچه -30

 . سيستول دهليزها، بازند ،، قلبي انسانسيستول قلب) 1
 .ها، بازند سيستول بطن ،سيستول قلب، سيني انسان) 2
 .سيستول دهليزها، بازند ،دياستول قلب، قلبي انسان) 3
 .ها، بازند دياستول بطن ،دياستول قلب، سيني انسان) 4

  . . . Cبا توجه به منحني مقابل در نقطة  -31
 .اند و منشعب بطني در حال انقباض هاي مخطط، سلولAهمانند ) 1
 . ها درحال افزايش است، ميزان انقباض بطنBهمانند ) 2
 .، جريان الكتريكي درحال انتشار بين ديوارة گرهي دهليزها استDبرخلاف ) 3
 .بطني است –، جريان الكتريكي درحال انتشار از گره پيشاهنگ به گره دهليزي Eبرخلاف ) 4
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 78تا  59هاي  صفحه :3فيزيك  - اختياري
BAدهد، در شكل زير كه قسمتي از يك مدار الكتريكي را نشان مي -32 VV  چند ولت است؟ 

1(5   
2(5   
3(11   
4(15 

آل  و آمپرسنج ايـده آل  ايدهسنج  مقاديري كه ولت ،بسته شود kاگر كليد ،مقابلدر مدار شكل  -33
 كنند؟ تغيير ميترتيب از راست به چپ چگونه  به ،دهند نشان مي

  كاهش  –كاهش  )1
 افزايش  –افزايش  )2
 كاهش  –افزايش  )3
 افزايش  –كاهش  )4

 كدام است؟ Bو Aةدر مدار شكل زير، مقاومت معادل بين دو نقط -34
1( 0 5/ R    
2(1 5/ R   
3(2 5/ R     
4(3 5/ R 

 ؟چند وات است 3R، توان گرمايي تلف شده در مقاومتمقابلدر مدار شكل  -35
1( 6   
2( 9  
3( 12   
4( 15 

ها را به يك مولد بـا نيـروي    لامپ ةبنديم و دو سر مجموع طور موازي به هم مي را به) 20Vو  10W(يكسان  چهار لامپ با مشخصات -36
چنـد   rداخلي   ها روشنايي عادي خود را داشته باشند، مقاومت اگر در اين حالت لامپ. كنيم وصل مي rو مقاومت داخلي  22Vةمحرك

 .)دما ثابت است( اهم است؟
1( 4 2 (3 3 (2 4( 1 

گذرد مطابق شكل زير  نمودار اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد بر حسب شدت جرياني كه از مولد مي -37
 باشند؟  ترتيب از راست به چپ چند ولت و چند اهم مي به ،نيروي محركه و مقاومت دروني مولد. است

1 (6  ،5/1 
2 (12  ،75/0    
3 (12  ،3   
4 (6  ،3 

A B R R

RR

RR
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 مقاديري كـه . دهيم مي افزايشرا به تدريج  1Rمقاومت متغير ،مقابلدر شكل  -38
1Vآل هاي ايده سنج ولت ،V2وV ترتيب از راست بـه چـپ    دهند، به نشان مي

 د؟نكن چگونه تغيير مي
    افزايش –كاهش  –كاهش ) 1
 كاهش -يش افزا - افزايش) 2
  افزايش -كاهش  -افزايش ) 3
 كاهش –كاهش  -افزايش ) 4

 شود؟ هاي خارجي مدار چند برابر مي مقاومت ةرا ببنديم، توان مصرفي مجموع kدر مدار شكل زير، اگر كليد  -39

1(4
3   

2(3
4  

3(2
3  

4(3
2 

 94تا  77هاي  صفحه :2فيزيك  – اجباري
اگر سرعت گلوله در . كنيم رها مي O ةرا از نقط mاي به جرم  دار بدون اصطكاكي گلوله مطابق شكل مقابل، بر روي سطح شيب -40

 B ة، به انرژي مكانيكي گلوله در نقطA ةنقطباشد، نسبت انرژي مكانيكي گلوله در  A ة، دو برابر سرعت گلوله در نقطB ةنقط
 .)گرانشي انتخاب شودپتانسيل عنوان مبدأ انرژي  سطح زمين به( كدام است؟

1( 5/0   
2( 1  
3( 2   
4 (4 

Fنيروي با زير،مطابق شكل  -41


اگر ضريب اصطكاك بين . يمكش طح افقي ميروي سبر را با سرعت ثابت  5kgاي به جرم  جعبه ،

3ي برابرجعبه و سطح افق
Fباشد، كار نيروي 4


 شود، چند ژول است؟ ميجا   جابه يروي سطح افقبر  10mهنگامي كه جعبه  

10 N
g )

kg
 330و 2(cos   

1 (100 2(100 3   
3 (125 4(125 3 

هر اگر جرم متوسط . برد متر در راستاي قائم بالا مي 80 ةدقيقه به انداز 3نفر مسافر را در مدت  10آسانسوري با سرعت ثابت،  -42

10باشد، توان متوسط موتور آن چند كيلووات است؟  1000kgو جرم آسانسور 80kgمسافر N
(g )

kg
 

1(800
3 2(4

9   3(8 4(213 
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 صحيح است؟ ي زير كدام گزينه -43

 .كار نيروي برايند همواره برابر با تغييرات انرژي پتانسيل جسم است )1
 .جايي است جابهبردار دهد كه در راستاي  اي از نيرو كار انجام مي هميشه مؤلفه )2
 .جايي عمود باشد جابه بردار دهد كه بر اي از نيرو كار انجام مي هميشه مؤلفه )3
 .كار نيروي برايند در صورتي منفي است كه سرعت جسم ثابت بماند )4

4ي  با سرعت اوليه  Aي  هگرم از نقط 200زير، جسمي به جرم  در شكل  -44 m

s
كه ABپرتاب شده و پس از پيمودن مسير به سمت پايين مماس بر مسير 

0با ضريب اصطكاك جنبشيBCاست،  وارد مسير افقي 80cmاز يك دايره با شعاع يكمان دار  روي سطح شيب اگر اين جسم بتواند فنر. شود مي /2

90با ثابت را N
k

m
 20حداكثرcm ي ، فاصلهكندفشردهBC ير و نيز هاي مس ر قسمتگياتلاف انرژي در د و از جرم فنر(متر است؟  چند سانتي

10نظر كنيد، توسط مقاومت هوا صرف N
g

kg
  37و 0 6sin /( 

1( 50 
2( 60 
3( 55  
4( 65 

كار برايند نيروهاي وارد بر اين متحرك در . مطابق شكل زير استكند،  كه در مسير مستقيم حركت ميگرم  200متحركي به جرم زمان  -نمودار سرعت  -45
 ي پنجم حركت چند ژول است؟ دو ثانيه

1 (6/3   

2 (6/14 
3 (2/25   

4 (2/42 
40با سرعت g200اي به جرم  گلوله -46 m

s
ي  اندازه. شود متر در آن فرورفته و سپس متوقف مي سانتي 20ائم برخورد كرده، به صورت افقي به يك ديوار ق 

 كند، چند نيوتون است؟ نيروي متوسطي كه ديوار در راستاي افق بر گلوله وارد مي
1( 200 2( 400 3( 600 4( 800 

2ي اوليه با سرعت2kgاي به جرم ، گلولهمقابل مطابق شكل -47 m

s
400متري فنري با ثابت  سانتي 40از ارتفاع   N

m
پرتاب 

 ؟رسد ميچند متر بر ثانيه به فشرده شده است، سرعت گلوله 10cmوقتي كه فنر. كند شده و آن را فشرده مي

)10 N
g

kg
 نظر شود لاف انرژي صرفو از جرم فنر و ات(. 

1 (2 2(2 3  
3(3 2 4 (3 

 64تا  44هاي  صفحه :3شيمي  - اختياري
ها گـاز   ي فراورده اگر همه. سوزانيم مخلوطي از يك مول گاز پروپان و يك مول گاز اتن را در يك سيلندر با پيستون متحرك مي -48

 ترتيب چه علامتي خواهند داشت؟ باشند، تغييرات انرژي دروني و كار انجام شده به

 مثبت -منفي) 4 منفي -مثبت) 3 منفي -منفي) 2 مثبت -مثبت) 1
 مقايسه درست است؟ گزينهدر كدام  -49

120در دماي  سوختن گاز متان واكنشدر ) 1 C  1و فشارatm: H E      
 اتاناتناتين: دماي شعله) 2
2Hg: ب و تبخيرآنتالپي استاندارد ذو) 3 H O   
H:در واكنش تجزية نيتروگليسرين) 4 E    

m
v( )

s

2 7
t

15

(s)

BC ?cm

k / 0 2

R cm 80

A

m
v

s
 4

N
k

m
 90
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25كيلوگرم آب را  1گرم متانول را سوزانده تا دماي  xدر يك آزمايش مقدار  -50 C در آزمايش ديگـري مقـدار   . افزايش دهدy 

40گرم آب حل كرده و دماي آب  500كلريد را در  گرم كلسيم C نسبت . افزايش يافته استy

x
H(كدام است؟     سوختن

 ) 135kJ.molانحلال كلسيم كلريد  1700kJ.mol ،Hمتانول 

 1 1 1
40آب 35 5 16 12 1 4 2(Ca ,Cl / ,O ,C ,H : g.mol ,c / J.g . C )          

1 (13 9/  2 (27 75/  3 (55 5/  4 (111  
 ح است؟كدام عبارت صحي -51

150دماي در در واكنش سوختن كامل پروپان ) 1 C  1و فشارatmمحيط روي سامانه كار انجام داده است ،. 
 .آنتالپي يك واكنش، كميتي شدتي است) 2
5دماي آن از  ،آب 30mLدر خشك كلسيم كلريد  2gبا انحلال ) 3 C  100به C رسد مي. 

ــكيلعنوان حالت استاندارد انتخاب شده و از ميان گرافيت و الماس، گرافيت به) 4  .تري دارد كم H تشـــ

2چند گرم آلومينيم در واكنش تقريباً  -52 3 2 32 2Fe O (s) Al(s) Al O (s) Fe(l)    ،استفاده شود تا گرماي آزادشدة حاصل از آن

127Al(برسـاند؟  سلسـيوس  درجه 100را به آب سلسيوس كيلوگرم آب صفر درجه  5 g.mol ،آب 4 2 J
c /

g. C



، آنتـالپي  

12و  822 ،1669ترتيب  سيد، آلومينيم اكسيد و آهن مذاب بهاك (III)تشكيل آهن استاندارد  5/ كيلوژول بر مول است(. 

1 (69  2 (92  3 (84  4 (138  
 از بين مطالب زير، چند مورد درست است؟ -53

 .مرز سامانه، ممكن است حقيقي و يا مجازي باشد ●
 .دست آورد هاي سوختن را به واكنش Eتوان  با استفاده از گرماسنج ليواني مي ●

 .گويند ميمونوكسيد گاز آب   هيدروژن و كربن هايبه مخلوطي از گاز ●
 .يك سامانه منزوي است محفظة انجام واكنش ،در گرماسنج بمبي ●

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

2N اين واكـنش، است كه درنتيجة  1632kJ.molآنتالپي استاندارد سوختن اورة جامد برابر  -54 (g) ،2CO (g)  2وH O(l) 
2COكه آنتالپي استاندارد تشكيل  با توجه به اين. شود توليد مي (g)  2وH O(l) 393ترتيب برابر  به 5/  286و  كيلوژول

 بر مول است، آنتالپي استاندارد تشكيل اوره كدام است؟

1 (147 5/ kJ.mol  2 (148 5/ kJ.mol   

3 (1335 5/ kJ.mol  4 (1333 5/ kJ.mol  
 ند؟هست  ب زير درستچند مورد از مطال -55

 نامند شده در حجم ثابت را آنتالپي واكنش مي گرماي مبادله. 
 قانون اول ترموديناميك همان قانون پايستگي جرم و انرژي است. 
 حالت آغازي و پاياني سامانه بستگي دارد حجم سامانه تنها به. 
 گويند گرماي واكنش در فشار ثابت را انرژي دروني سامانه مي. 
1 (4 2 (3 3 (2 4 (1 
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 ؟قدر است چه Dبه  Cتبديل يك مول  Hهاي زير،  واكنش Hبا توجه به  -56

        I)A B H akJ   
2II)D A C H bkJ    

III)B C H ckJ   

1 (2 2
2

a b c  2 (a b c  3(2
a b c  4 (a b c  

 است؟ Eتر از بزرگ Hهاي زير،  در چند مورد از واكنش -57

3-الف 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(g)    
3-ب 5 3 3 2 2 2 24 12 10 6C H (NO ) (l) CO (g) O (g) H O(g) N (g)     
4-ج 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(l)    
2-د 32CO(g) H (g) CH OH(g)   
1 (1 2 (2 3 (3 4 (4 
 82تا  65هاي  صفحه :2شيمي  - اجباري

 باشد؟ درست مي) ها(كدام مورد  زيربا توجه به شكل  -58

 
 .گيرد قرار مي 1براي حفظ پايداري، هميشه در حالت ثابت  ABمولكول -آ
 .يابد ، همواره انرژي پتانسيل كاهش ميBو Aهاي اتم ةبا كاهش فاصل -ب
 .ترين سطح انرژي يا پايدارترين حالت است در پايين ها جايگاه اتم ةدهند پيوند نشان طول -پ
 .استبرابر  و اتمهاي د بين الكترون ةبا نيروي دافع ها پروتونها و  بين الكترون ة، نيروي جاذب1در حالت  -ت
 و ب آ) 4 فقط پ) 3 و ت آ) 2 پ و ت) 1

 Xگيري در مـورد   كدام نتيجه .در دورة دوم جدول تناوبي قرار دارد Xو اتم  الكترون ظرفيتي است 16داراي  2XOكاتيون  -59
 صحيح است؟

2كول در مول) 1 2X O يك پيوند داتيو وجود دارد.  
  .اتم مركزي به هشتايي پايدار نرسيده است XO ،2XO ،3XOدر ) 2
2Xو  3Xدر هاي پيوندي و ناپيوندي  شمار جفت الكترون) 3 O يكسان است.    
2XOبراي ) 4 Cl رزونانسي درنظر گرفت ساختارتوان  نمي. 

 شوند؟ توان پركرد تا مفاهيم درست حاصل  مي  هاي كدام گزينه ترتيب با عبارت هاي زير، جاهاي خالي را به در عبارت -60

 .ي وارونه دارد با طول پيوند رابطه . . . . .انرژي پيوند  -آ
 .گيريم آن پيوند را يوني در نظر مي. . . . . باشد  7/1تر از  وقتي تفاوت الكترونگاتيوي دو اتم در يك پيوند بزرگ -ب
 .كند دهد و گاز استيلن را توليد مي ، با آب واكنش مي. . . . .كاربيد،  هاي كاربيدي كلسيم در چراغ -پ
 2CaC -همواره  –اغلب ) 2CaC 2-ب اغل -اغلب  )1
2Ca-اغلب –همواره ) 3 C 4 ( 2-همواره  –هموارهCa C 
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 كدام عبارت درست است؟ -61

 .هاي داتيو برابر است شمار ساختارهاي رزونانسي با شمار پيوند 3SOدر مولكول )1
 .باشند هاي كربنات و سولفيت فاقد پيوند داتيو مي يون) 2
ClO)4هاي داتيو در يون پركلرات  با شمار پيوند 2SOهاي پيوندي در مولكول شمار جفت الكترون) 3 ) يكسان است. 
 .شود پيوند داتيو همواره بين دو اتم غيريكسان تشكيل مي) 4

با كدام عنصر هم گـروه اسـت؟    xباشد، اتم ، مربوط به گروه هفدهم جدول تناوبي yبا توجه به ساختار تركيب مقابل، اگر اتم  -62
 .) و ساختار مقابل بدون بار است اند رسيدههشتايي به آرايش ها  تمام اتم(

1 (33 As    

2 (52Te   
3 (15 P    

4 (50Sn  

 اند؟ نادرستچند مورد از مطالب زير  -63

 .دهندة قدرت اندك پيوندهاي كووالانسي در اين مواد است نقطة ذوب و جوش پايين برخي مواد جامد مانند شمع و نفتالن، نشان –آ 
 .اند هاي شيميايي داراي پيوندهاي كاملاً يوني يا كاملاً كووالانسي ناقطبي شمار كمي از تركيب –ب 
 .ها در بالاترين سطح انرژي يا پايدارترين حالت است دهندة جايگاه اتم طول پيوند نشان – پ

 .از نيروهاي دافعه است  در هنگام نزديكي دو اتم برم قبل از تشكيل پيوند، تأثير نيروهاي جاذبه بيش –ت 

1 (1 2 (2 3 (3  4 (4  

 اوت است؟در ساختار لوويس كدام گزينه نسبت جفت الكترون پيوندي به ناپيوندي با بقيه متف -64
1(2SO 2(3SO 3(24SO  4(3NO 

اگر پيوند بين دو اتم، دوگانه و يا سه گانه باشد، به صورت يگانه (در مولكول زير، ساختار لوويس به طور كامل رسم نشده است  -65
، هشت الكترون وجود داشته باشد، پس از كامل شدن ساختار )غير از هيدروژن به(اگر پيرامون هر اتم ). ده استنشان داده ش

 هاي ناپيوندي كدام است؟ هاي پيوندي به شمار جفت الكترون لوويس نسبت شمار جفت الكترون

1(11
7  

2(22
13  

3( 11
6  

4(21
13  

 كدام گزينه صحيح است؟ -66

 .است2Iتر از بيش2Brطول پيوند) 1
 .ي باقي بمانندها در فاصله تعادل شود اتم تر از دافعه هستند كه باعث مي پس از تشكيل پيوند كووالانسي نيروهاي جاذبه بيش) 2
 .تر است بسيار كمNaClاز2Iي ذوب و جوش نقطه) 3
 .است2Iتر از كمNaClي ذوب و جوش در فاصله ميان نقطه) 4

 ابر است؟ي شيميايي بر هاي داتيو در كدام دو گونه شمار پيوند -67

1(3
4 4ClO , PO  2(2

2 4 4N O , SO  3(2
2 4NO Cl , BeF  4(2

2 4NO Cl , SO  
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 14:  صفحه تجربي التحصيلان فارغآزمون غيرحضوري         97 مرداد 5 -رياضي      
  

  3 رياضي
 

 )فرهاد حامي( »2«  گزينه -1

f (g( )) f ( ) ( )

g( )

2 1 2 2 2 1 2 2 1 2 2

2 4 2 2 2 1 1 2 2 2

     

      
 

 :                    دقت كنيد كه 

    1 2 2 0 1 2 2 2 2 1      

-------------------------------------------- 

 )رضا مرتضوي سيدعادل( »3«  گزينه -2

},,{D,xxx:D gf 01311101 22  

)g.)fgي كاملاً مشخص است كه دامنه 2 برابر است با :  

 gf DD  

DD},{  :بنابراين gf 01 

2 1 1 1 2 1 4 0 2 4 32

2 0 0 0 2 0 7 1 2 7 84

((g f ). g)( ) (g( ) f ( )). g( ) ( ) ( )

((g f ). g)( ) (g( ) f ( )). g( ) ( ) ( )

           


       

 

2.است 84بيشترين مقدار تابع برابر  1 32 0 84(g f ). g {( , ) ,( , )}     

-------------------------------------------- 

 )بهرام طالبي( »3«  گزينه -3

0x:Df 

}D)x(f,Dx|x{D fffof  

101010  xxx)x(f 

. عدد صحيح است 2شامل  ],[Dfof 10 

 )لويي ميثم حمزه( »4«  گزينه -4

11222   xxxx 

پس وقتي 2x آنگاه )(x  : و در نتيجه 11

)x(flim)x(flim
)(xx  


12

1 

 . برابر صفر است 1xدر fوجه به نمودار، حد راست تابع با ت

--------------------------------------------- 

 )مصطفي ابراهيمي محمد( »3«گزينه  -5

gD.كنيم را جداگانه حساب مي gو  fي  اول دامنه R است و براي

3xبايد fي  ي دامنه محاسبه   3باشد يعنيfD ( , )  است. 

   2 2 3fog g fD x D g(x) D x R x x       

2ي بايد نامعادله 2 3x x ي را حل كنيم تا دامنهfogدست آيد به: 

3x  2يا 22 3 2 3 3 1 1x x x x (x )(x ) x             

3برابــــرfogي راين دامنــــهبنــــاب 1( , ) ( , )    يــــا همــــان

3 1R ,   است. 

-------------------------------------------- 

 )اصغر شريفي علي( »4«  گزينه -6

2 3 2 1 1 2 11 5 5 5
x (x ) x

gof (x ) gof (x)
   

     

)1gكه براي آن )ست بياوريم، بايدد را بهf (x) قرار دهيم -1را برابر با: 

4 1 11 13 2
x

f (x) x


        

)1gبنابراين )آيد دست مي به صورت زير به: 

12 11 21 2 5
( )

g( ) g(f ( ))
 

      
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

  2رياضي 

 )فرهاد حامي(    »4«گزينه  -7

 3 414 3y log y log   

 
3 3 364 4 4 3 29 32 2 23

x log log log y y x      

---------------------------------------------- 

 )حميد عليزاده(   »3«گزينه  -8

 2 10 2 1log a log log a     

 
1105 1 5 1log a log

a
    


 

 
10 5 5 10 15 5 5 1 1

a/log log log
a a


     

 
  

---------------------------------------------- 

 )حسين حاجيلو(    »3«  گزينه -9

 4 1 2 4 1 25 65log ( x ) x x       

 
3 3 35 3 27 3 39 9 32 2 23

xlog log log log     

مهم ةاز رابط ،لهئدر حل اين مس :توجه كنيد
m ma alog logbn nb

   اسـتفاده

0. شده است 1(a,b , b )  

---------------------------------------------- 

 )فرهاد حامي(    »3«   گزينه -10

 

2 3
2 3 2 21 1

x
x x xlog log logx x x


      

2 3 2 22 3 2 4 3 02
x

x x x x x x
x


         


 

 
11

22 23 22 4

x

xx log


     

 

1xتوجه كنيد كه به ازاي   خواهد شد كه قابل قبول نيست 1، مبناي لگاريتم عدد.  

---------------------------------------------- 

 )مهدي ملارمضاني(   »  4«  گزينه -11

xxxابتدا توجه كنيد كه  )()( 2
122 1  پس ،: 

 

 

 

 

---------------------------------------------- 

 )بهرام طالبي( »3« گزينه -12

42 3 4 2 4 22 2 3 2 3 0

21 12 22 3 0 21 5 1 5

( x )log x x x xx

a x
x a a a

a / x /

        

           
   

 

44 2 252 0 25 20 5 0 5
x /x /log log/ /
   

---------------------------------------------- 

 )مهرداد ملوندي( »2« گزينه -13

0y، معادلة0xبراي پيدا كردن مقدار  كنيم را حل مي : 

2 90 1 0 3 2 9 30 03
( x )y log x x          

0x، مقدار0yبراي پيدا كردن مقدار  دهيم را در معادلة تابع قرار مي : 

90 1 10 3x y log      

1 10
3 30

y

x


 


 

 غ ق ق

 غير قابل قبول
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  2 شناسي و آزمايشگاه زيست
 

 )دولابي عليرضا نجف( »3« گزينه -14
 .اند نادرست) د(و ) ب(، )الف(با توجه به طرح زير، موارد 

 
---------------------------------------------- 

 )علي علمداري( »4« گزينه -15
در  است كـه  ها نصف تعداد كروماتيدها در مراحل پروفاز و متافاز تعداد كروموزوم

 :ها بررسي ساير گزينه .اند شده، قابل رؤيت هاي مضاعف مهر دو مرحله كروموزو
 .براي پروفاز صادق نيستحداكثر فشردگي كروماتيدها ) 1
هـا در   متافاز پوشش هسته وجود ندارد و در ابتداي پروفـاز سـانتريول  در ) 2

 .حداكثر فاصله از هم نيستند
 .شود خته ميتوبول ساودوك از ريزلوله يا ميكر) 3

---------------------------------------------- 
 )مهدي جباري( »3«  گزينه -16

ــاريوت ــر مولكــول   در پروك ــر روي ه ــا ب  ــ DNAه ــا يــك نقط ــان ةتنه  پاي
 :ها بررسي ساير گزينه. همانندسازي وجود دارد

 .هاي فاقد ديواره صادق نيست براي باكتري: »1«  گزينه
 .ا حلقوي استه باكتري DNA: »2« گزينه
به طور معمول دو دوراهي  DNAها براي همانندسازي باكتري: »4«  گزينه

 .دهند همانندسازي تشكيل مي
---------------------------------------------- 

 )مهرداد محبي( »3«  گزينه -17

ــا ميتــوز هســتند،    گامــت ةهمــ داراي هــا چــون حاصــل تقســيم ميــوز و ي
 :ها بررسي ساير گزينه. باشند مييا غيرمضاعف كروماتيدي  تكهاي  روموزومك

 .براي گامت زنبور نر صادق نيست: »1«  گزينه
 .هاي ملخ نر صادق نيست از گامت  براي نيمي: »2«  گزينه
 .هاي ملخ نر و زنبور نر صادق نيست براي گامت: »4«  گزينه

---------------------------------------------- 
 )سينا نادري( »4«  گزينه -18

 :بررسي موارد. اند موارد الف، ب، د و ه نادرست
 .باشد تعيين جنسيت در زنبورها بر اساس هاپلوئيد يا ديپلوئيد بودن مي) الف
 .تنها يك والد حضور داردنيز در توليدمثل جنسي از نوع خودلقاحي ) ب
 متافـاز  و II وزيم متافاز در و طرف كي از كروموزوم هر I ميوز متافاز در) ج
  .اند متصل دوك يها رشته به طرف دو ازهر كروموزوم  توزيم
 ممكـن  بلكـه  دهـد،  ينم يرو ييزا تخمك در لزوماً ها كروموزوم جدانشدن) د

 .دهد رخ هم ييزا اسپرم در است

بعـداً  . شـود  در قطعه قطعه شدن، بدن جاندار به چندين قطعه تقسيم مي) ه
 .شوند ها به جانداران بالغ تبديل مي ي آن قطعات يا همهبعضي از اين 

---------------------------------------------- 
 )فرد اميرحسين بهروزي( »2«  گزينه -19

ــامل   ــك ش ــيدهاي نوكلئي ــد   RNAو  DNAاس ــكيل پيون ــتند و تش هس
پيوند بـين قنـد   . دهد هيدروژني بين بازهاي آلي دو نوكلئوتيد مكمل رخ مي

) اسـتر  فسـفودي (كلئوتيد با فسفات نوكلئوتيد ديگر پيوند كووالانسـي  يك نو
 : ها رد ساير گزينه. است، نه هيدروژني

  .دهد صادق نيست براي زماني كه جهش رخ مي: »1«  گزينه
 .تيمين است داي و فاق رشته تك RNA: »3«  گزينه
ي پيونـدهاي هيـدروژني    واسطهدو رشته به  DNAدر مولكول : »4« گزينه

 .گيرند در كنار هم قرار مي
---------------------------------------------- 

 )بهرام ميرحبيبي( »4« گزينه -20

كننـد و در طـي    عسل نر هاپلوئيدند و با ميتوز اسـپرم توليـد مـي    زنبورهاي
دهـد، در حـالي كـه در     ميتوز يك سلول، تنهـا يـك بـار سـيتوكينز رخ مـي     

 .سازي در زنبور ماده امكان سه بار سيتوكينز وجود دارد كتخم
---------------------------------------------- 

 )علي كرامت( »4«  گزينه -21

دار اسـتخراج   را از يـك سـلول هسـته   ) ژنتيك ةماد( DNAفردريك ميشر، 
. اسـت  ، يـك يوكـاريوت  فردريـك ميشـر   ةجاندار مورد مطالع ـ بنابراين. كرد

ديگـر از طريـق پيونـد     بـا اتصـال نوكلئوتيـدها بـه يـك      DNAاي ه مولكول
 : ها رد ساير گزينه. شوند تشكيل مي) استر فسفودي(كووالانسي 

ها فقط نقش سـاختاري   باشد و هيستون مي DNAمادة ژنتيك مولكول ) 1
 .و جزو مادة ژنتيك نيستند دارند

حلقوي است كه فاقـد   DNAوس نومونيا، ي ژنتيك در استرپتوكوك ماده) 2
 . قطبيت است

3 (DNA ةاي فقط در مرحل هسته S  كنـد، امـا    همانندسازي مـيDNA 
ســلولي امكــان ة سيتوپلاســمي بــه طــور مســتقل و در هــر زمــاني از چرخــ

 .همانندسازي دارد
 )109و  107 ،103 ي    ها ، صفحه2شناسي و آزمايشگاه  زيست( ) ماده ژنتيك(

---------------------------------------------- 
  1شناسي و آزمايشگاه  زيست

 

 )بهرام ميرحبيبي( »3«  گزينه -22

و  ، موكـوز هاين مسير با مـژ  كه در وجود داردمرده در مجاري تنفسي هواي 
ي  ا مايع مخاطي علاوه بر ايـن كـه مـاده   . تارهاي صوتي در تماس خواهد بود

 . باشد چسبناك است داراي آنزيم ليزوزيم نيز مي
---------------------------------------------- 

 )علي كرامت( »4« ينهگز -23
 .دنباش ـ مي ها ، نايژكشود تنگ مي بيماري آسمبخشي از مجاري تنفسي كه در 

 .اند ولي فاقد غضروف هداراي مژ اه نايژك

www.konkur.in

forum.konkur.in



 

 17:  صفحه تجربي التحصيلان فارغآزمون غيرحضوري         97 مرداد 5 -شناسي زيست      
  

 )علي علمداري( »1«  گزينه -24
 .تنفس نايي در حشرات است كه دستگاه گردش خون باز دارند: »1«گزينه 
خفـاش پسـتانداري   . ديافراگم كامل در پسـتانداران وجـود دارد  : »2«گزينه 

 .است كه توانايي پرواز دارد
ي كوچك دارنـد و   ا لاً جثهجانوراني كه تنفس پوستي دارند معمو:»3«گزينه 

 .ها بدن دراز يا پهن دارند بسياري از آن
طرفـه اسـت كـه داراي     هاي پرندگان يك جريان هوا درون شش: »4«گزينه 

 .اند گردش خون مضاعف
---------------------------------------------- 

 )مهدي برخوري( »4«  گزينه -25
اي  نـاي لولـه  . جود داردان ناي ودر دستگاه تنفس حشرات و انس: »1«  گزينه

 . دكن هوا در دستگاه تنفس ايجاد مي ست كه مسيري براي حركتتوخالي ا
هـا تهويـه شـده اسـت ابتـدا وارد       هوايي كه در شـش  ،در پرنده: »2«گزينه 
در واقـع بـه   . شود شود و پس از آن وارد ناي مي هاي هوادار پيشين مي كيسه

در حـالي كـه در انسـان هـواي     . شـود  يطور مستقيم وارد مجراي تنفسي نم
 . شود ها به طور مستقيم وارد مجراي تنفسي مي درون شش

شـود و خـون    خون تيره وارد سـطح تنفسـي مـي     ماهي در گربه: »3«  گزينه
 . شود روشن از آن خارج مي

ها سطوح تنفسي  خوانيم شش همان طور كه در كتاب درسي مي: »4«  گزينه
در جـانوران بـا تـنفس    . انـد  درون بدن منتقل شـده  باشند كه به مرطوبي مي

بدن كـه سـطح تنفسـي اسـت، لازم     پوست يا سطح دانيم كه  پوستي نيز مي
 .است مرطوب باشد

---------------------------------------------- 

 )حسين محبوبيانمحمد( »2«  گزينه -26
كننـد و   د مـي كنندة قلب خون روشن را بـه آن وار  هيهاي تغذ رگ» 1«در گزينه 

 .باشند كتاب قابل استنباط مي 75بقية موارد هم از اشكال صفحة 
---------------------------------------------- 

 )محمد مهدي روزبهاني( »3« گزينه -27

 : بررسي موارد. كنندنادرستي كامل ميعبارت را به» ج«و »ب«، »الف«موارد
لكتريكـي بافـت گرهـي در حـال     هـاي ا پيـام  Rتا  Qدر فاصلة  :»الف« مورد

 .ها هستند انتشار به ميوكارد بطن
 .اند سرخرگيهاي  هاي سيني، دريچهدريچه :»ب«مورد 
اي در نشـت كلسـيم    اهيچههاي مشبكة آندوپلاسمي صاف سلول: »ج«مورد 

اي  هــاي ميتــرال و ســه لختــي ماهيچــهكــه دريچــه در حــالي ،ددخالــت دار
 .باشند نمي

بـه شـكل زيـر نيـروي      با توجه: »د«مورد 
ناگهـان   Tتـا   Rها در فاصلة بطن انقباضي

رو بــه افــزايش گذاشــته و ســپس ناگهــان 
  .يابدكاهش مي

 
 

 )علي كرامت( »4«  ينهگز -28
 وي قلب ـلختـي   دولختي و سـه ي ها چهيدر شدن بستهي عني قلب تر بمي صدا
 ـ لـذا  ،ينيس ـ يهـا  چهيدر شدن بستهي عني تر كوتاهي صدا  شـدن  بسـته  نيب
 ها بطن ،يقلبلختي  دولختي و سه هاي چهيدر شدن بسته وي نيس هاي چهيدر
 :اند استراحت حالت در

 
 

---------------------------------------------- 

 )بهرام ميرحبيبي(   »1«  گزينه -29
 .فقط الف درست است

شـوند و تحـت تـأثير     مـي ) تورژسـانس (ها در محل زخم دچار آماس  پلاكت
شـوند،   ترشـح مـي   )هـاي ديگـر   نه انواع سـلول (ها  ير پلاكتموادي كه از سا

 .شوند چسبنده مي
در جـدار مـويرگ،   . شـود  هاي آسيب ديده، ترومبوپلاستين آزاد مي از پلاكت

بافت پيوندي وجود نـدارد، زيـرا مـويرگ داراي يـك رديـف بافـت پوششـي        
 .ساكاريدي احاطه شده است ي پلي ا سنگفرشي است كه توسط لايه

---------------------------------------------- 
 )فرد اميرحسين بهروزي( »3« گزينه -30

. بـاز هسـتند  ) دياستول(هاي منافذ قلب ملخ در هنگام استراحت قلب  دريچه
در هنگـام  ) هاي قلـب  دريچه(هاي دو لختي و سه لختي  در انسان نيز دريچه

 .اند بازدهليزها ) سيستول(انقباض 
---------------------------------------------- 

 )فرد اميرحسين بهروزي( »2« گزينه -31
اند و مقدار ايـن  ها در حال انقباضميوكارد بطن Bهمانند نقطة  C ةنقط در

 .انقباض در حال افزايش است
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  3 فيزيك

 )مريم فلاح( »1«  گزينه -32

2 :توان نوشت با استفاده از قانون انشعاب كيرشهوف مي 1 3I AOB    
كنـيم و بـا جمـع جبـري      حركـت مـي   Bبه سمت نقطـة   Aاكنون از نقطة 

 Bو  Aاختلاف پتانسيل دو سر اجزاي مدار، اختلاف پتانسيل بين دو نقطـة  
  : آوريم دست مي را به

 
 4 1 5 2 3 4 5 6 5V V V V VA B A B            

---------------------------------------------- 

 )بهادر كامران( »4« گزينه -33
در مدار قرار  Rبه صورت موازي با مقاومت  Rمقاومت ،k با بستن كليد

گردد و مقاومت  مي Rتر از  موازي كمقسـمت مت معادل لذا مقاو. گيرد مي

Iةبا توجه به رابط بنابراين ،يابد معادل كل مدار كاهش مي
R req





با  ،

 رو ز ايـن ا ،يابـد  جريان كل مـدار افـزايش مـي   شدت كاهش مقاومت معادل، 
 .دهد را نشان مي يتر بيش مقدارآل نسبت به حالت اول  ايدهآمپرسنج 

آل اندازة اختلاف پتانسيل دو سر مولـد را نشـان    سنج ايده از طرف ديگر ولت
Vةبا توجه به رابطدهد، بنابراين  مي Ir  ،  با افزايشI،  اخـتلاف  اندازة

  .يابد پتانسيل دو سر مولد كاهش مي
---------------------------------------------- 

 )اميرحسين برادران(    »3«  گزينه -34
 . شوند اند، بنابراين از مدار حذف مي قسمت راست مدار، اتصال كوتاه شده  دو مقاومت

 :  برابر است با Bو  Aها، مقاومت معادل بين دو نقطة  بنابراين براي ساير مقاومت
 

 

 

 

 

 )مقصودي سعيد حاجي( »3«  گزينه -35

6 3 182 4 6 21 2 1 2 3 6 3 9R R R , R , ,
          


 

2 1 31 2 3 4R R R Req , , eq       

 
  :براي محاسبة شدت جريان در شاخة اصلي داريم

 12 12 33 1 4I A
R req


    

 
 

            3 2 61 2 3V IR VAB , ,    

6 2 22 3 2 123 3 3 333
V

I A P R (I ) ( ) W
R

       
 

---------------------------------------------- 

 )سعيد منبري(    »4« گزينه -36

ها روشنايي عادي خـود را دارنـد، بايـد ولتـاژ دو سـر هـر كـدام از         چون لامپ

 : گذرد، برابر است با باشد، در اين حالت جرياني كه از هر لامپ مي20Vها آن

   0 51: I / A 10جريان هر لامپ 20 1P VI I    

      :و جريان كل عبوري از مولد برابر است با

  4 0 5 21I nI / A    

  :، برابر است باrدر نتيجه مقاومت داخلي

  20 22 2 1V Ir r r         
---------------------------------------------- 

 )سيدعلي ميرنوري(   »3« ينهگز -37
V(محركه  با توجه به رابطة اختلاف پتانسيل دو سر يك مولد Ir   (داريم: 

 
0 12 0 1212

I
V Ir V

V V


           

 

4 0 12 4 30
I A

r r
V


      

 
2 52

R
R R R / Req    
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 )محمد اسدي(   »2«  ينهگز -38

ارد و بـا  صورت متوالي در مـدار قـرار د   به1Rبا توجه به مدار، مقاومت متغير

R)مقدار مقاومت معادل مدار، 1Rافزايش )eqيابد و جريان  نيز افزايش مي

Iگذرا از مدار بنا بر رابطة
R req





بـا كـاهش مقـدار    . يابد ، كاهش مي

نــا بــر دهــد ب نشــان مــي Vال  ســنج ايــده جريــان مــدار، مقــداري كــه ولــت

Vي رابطه Ir  سـنج   از طرف ديگر مقداري كه ولـت . يابد ، افزايش مي

2ي دهد بنا بر رابطه نشان مي2Vال ايده 2V IRيابد ، كاهش مي . 

ل در نهايت چون اختلاف پتانسيل دو سر مولد برابر مجموع اختلاف پتانسـي 

1 :هاست، داريم دو سر همة مقاومت 2 3 4V V V V V
  

     

   .افزايش يابد1Vبراي برقراري تساوي، لازم است تا

---------------------------------------------- 

 )زاده مهدي ميراب(   »1«  گزينه -39

اهمي اتصال كوتاه شده و مقاومت  6و  2دو مقاومت  باز است،kوقتي كليد 

 :توان نوشت اهمي است و مي 3خارجي مدار فقط مقاومت 

 
6 6 3

3 1 4 2I A
R req


   

 
 

 3 272 23 2 4P R I ( ) Weq eq     

  :توان نوشت شوند و مي شود، سه مقاومت مدار موازي مي بسته مي kوقتي كليد

 
1 1 1 1 1 13 6 2 1 ReqReq

      


 

 
6 31 1I A

R req

   
  

 

 2 1 9 9P R I Weq eq      

  :بنابراين خواهيم داشت

 
9 4

27 3
4

PT
PT


  

  2 فيزيك

 )فرشيد رسولي(    »2«گزينه  -40

چون سطح بدون اصطكاك است، در نتيجه اتـلاف انـرژي نـداريم، بنـابراين     

ماند در نتيجه انرژي مكانيكي گلوله در همة  يسته ميانرژي مكانيكي گلوله پا

1EAE .يكسان است Bو  Aهاي   نقاط ازجمله نقطه EA B EB
   

---------------------------------------------- 

 )كاظم شاهملكي( »2«  گزينه -41

 :كند، داريم چون جعبه در راستاي قائم حركت نمي

 0 30 50 2
F

F N mg Fsiny        

 :توان نوشت مي ،كشد با سرعت ثابت جعبه را مي Fچون نيرويو 

0 30 0a
F ma Fcos fx k

     

3 3 502 4 2
Ff Nk k F ( )


    

52 50 50 202 2
F

F F F N       

  :بنابراين كار انجام شده برابر است با

 330 20 10 100 32W Fdcos JF       

 
---------------------------------------------- 

 )اسماعيل امارم(    »3«گزينه  -42

 :با استفاده از رابطة توان متوسط داريم

W mgh
P

t t
  

1800 10 801000 10 80 1800 80001803 60 180
m ( ) kg

P W
t s

    
  

  
 

8P kW  
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 )پور ناصر محمدي( »2«  گزينه -43

Wي  طبق رابطـه  Fdcos  اي از نيـرو   ره مؤلفـه ، همـوا(Fcos )   كـه در
 .دهد جايي است، كار انجام مي راستاي جابه

-------------------------------------------- 

 )انزابي امير محمودي( »2«  گزينه -44

 :با در نظر گرفتن سطح افقي به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل، داريم
1 2
2: E U K mgh mvi i i i    انرژي مكانيكي اوليه 

10 20 2 10 0 8 1 60 0 2 4 0 8 1 6 2 42/ / ( cos ) / / / / J            

 
: E f d mgdk k    اتلاف انرژي در مسيرBC  

0 2 0 2 10 0 4/ / d / d (J)       
رسـد،   مـي 20cmاي كه فنر به حداكثر مقدار فشـردگي خـود يعنـي     در لحظه

v)ه استگلوله متوقف شد ) بنابراين داريم ،: 
1 2
2E U U mgh kxf f e f     

1 20 2 10 0 3 37 90 0 2 0 36 1 8 2 162/ ( / sin ) ( / ) / / / J          

 :با استفاده از قانون پايستگي انرژي، داريم
2 4 0 4 2 16

0 6 60
E E E / / d /i f

d / m BC cm

     

   
  

 
-------------------------------------------- 

 )محمد نادري( »3«  گزينه -45

 .نويسيم ي سرعت جسم را مي زمان، معادله -ز روي نمودار سرعت ابتدا ا

3 6v t   
81tي ي زماني بين دو لحظه ي پنجم بازه دو ثانيه s102وt sسـرعت  . است

 :جسم در اين دو لحظه برابر است با

1

2

8 3 8 6 181
10 3 10 6 242

mt s
v

s
mt s

v
s

 
      


      

 

ي كار و انرژي جنبشي، كـار براينـد نيروهـاي وارد بـر      ل با استفاده از قضيهحا

 .دست خواهد آمد ي زماني بالا به جسم در فاصله
1 1 12 2 2 224 18 25 22 12 2 5W K m(v v ) (( ) ( ) ) / J           

-------------------------------------------- 

 )محمد اسدي( »4« گزينه -46

گلولـه برابـر كـار    ي كار و انرژي جنبشي، تغيير انـرژي جنبشـي    طبق قضيه

 : برايند نيروهاي وارد بر آن است، داريم

 cosdFW,)vv(mK,WK برايند22 2
1

 





18020400202
1
2
1

2

22

cos/F)(/

cosdF)vv(m




 

N|F|/F)(/ 800201600202
1

 

-------------------------------------------- 

 )محمد نادري( »2«  گزينه -47

 ـ  ه اسـتفاده  در اين سوال از قانون پايستگي انرژي مكانيكي براي يافتن سـرعت گلول

ي انـرژي پتانسـيل گرانشـي را جـايي در نظـر       سطح مبنا براي محاسـبه . كنيم مي

.جا قرار دارد ، در آن10cmي گيريم كه جسم پس از فشرده شدن فنر به اندازه مي

 

 

 :در اين صورت از پايستگي انرژي داريم

 
1 2E E 

1 1 12 2 21 1 2 2 1 22 2 2K U K U mv mgh mv kx        

1 1 1 1 12 2 22 2 2 10 2 40022 2 2 2 10v ( )            

2 32
m

v
s

  

21
m

v
s


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  3 شيمي
 

 )زاده شهرام محمد( »2« گزينه -48

 :شده عبارتند از هاي انجام واكنش

3 8 2 2 25 3 4C H (g) O (g) CO (g) H O(g)    

2 4 2 2 23 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g)   
تـر از حاصـل جمـع مـول      ها در دو واكنش بيش حاصل جمع مول گازي فراورده

پـس علامـت كـار منفـي اسـت و چـون تمـامي        و هاسـت   دهنـده  گازي واكنش
بنابراين تغييـرات انـرژي   . نيز منفي استqاي سوختن گرماده هستند،ه واكنش

 .دروني نيز منفي است
---------------------------------------------- 

 )كوكنده حسن رحمتي(     » 4« گزينه -49

 :باشد صورت زير مي واكنش تجزية نيتروگليسرين به

 4 12 10 63 5 3 3 2 2 2 2C H (NO ) (l) CO (g) H O(g) N (g) O (g)     

 0 0(g) V w    ها دهنده واكنش(g) nها فراوردهn  

 H E w H E         
 :ها بررسي ساير گزينه

2 :»1«گزينه  24 2 2 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)    

 0(g) V  ها فراورده(g) nها دهنده واكنشn  

 0w H E      
 دماي شعله: اتاناتناتين: »2«گزينه 

2Hgآنتالپي استاندارد ذوب : »3«گزينه  H O است. 
---------------------------------------------- 

 )زواره محمد عظيميان(     » 3« گزينه -50

CH)3براي متانول  OH):  

 1000 4 2 25 105000 105q mc T q / J kJ         

 105 4 832 700
xg kJ

x / g
g kJ
    

CaCl)2براي كلسيم كلريد  ):  

 500 4 2 40 84000 84q m c T q / J kJ            

 84 266 4111 35
yg kJ

y / g
g kJ
    

 266 4 55 54 8
y / g

/
x / g
   

---------------------------------------------- 

 )مهلا ميرزايي(     » 4« گزينه -51

 :ها بررسي ساير گزينه

 :»1«گزينه 

5 3 4 0 03 8 2 2 2C H (g) O (g) CO (g) H O(g) V w        

 .دهد سامانه روي محيط كار انجام مي

 .ري استآنتالپي يك واكنش، كميتي مقدا: »2«گزينه 

آب، دمـاي آن از   5mLكلسـيم كلريـد خشـك در     2gبا انحلال : »3«گزينه 

30 C  100به C رسد مي. 

---------------------------------------------- 

 )ماميا مسعود علوي( »4« گزينه -52

 1669 2 12 5 822 H واكنـــش822 [( ) ( / )] [ ] kJ         

 65000 4 2 100 2 1 10 2100q / / J kJ       
2 272100 138822 1
molAl gAl

?gAl kJ g Al
kJ molAl

     

---------------------------------------------- 

 )شهرام محمدزاده(     » 2« گزينه -53

E شود و بمب گيري مي هاي سوختن در گرماسنج بمبي اندازه واكنش 

 . فولادي در گرماسنج بمبي يك سامانه بسته است

---------------------------------------------- 

 )آبادي مصطفي رستم(     » 4« گزينه -54

3 22 2 2 2 2 22CO(NH ) (s) O (g) CO (g) N (g) H O(l)     

1632 393 5 2 286 333 5[ / ( )] [x] x / kJ.mol          
---------------------------------------------- 

 )زاده شهرام محمد( »4«گزينه  -55

قانون اول ترموديناميك فقط قانون پايستگي انرژي اسـت و گرمـاي واكـنش در    

    .گويند فشار ثابت را آنتالپي مي
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 )نژاد سروش نجفي( »2«گزينه  -56

I)A B H akJ   
وارون 2II) C D A H bkJ      

III)B C H ckJ

C D H (a b c)kJ

  

    
 

---------------------------------------------- 

 )امامي مسعود علوي( »2«گزينه  -57

ــه ــر  بــزرگ Hشــده و كــار هــم علامــت نباشــند،   هرگــاه گرمــاي مبادل ت

 .استEاز

E)الف H w , H        

E)ب H w , H         

E)ج H w , H         

E)د H w , H         

---------------------------------------------- 

  2شيمي 
 

 )طاها جديدي( »3«گزينه  -58

 :بررسي موارد

زيرا طول پيوند كووالانسي بين دو اتم به علت نوسـان دو اتـم   . غلط است) آ

 .شود حول محور پيوند، كم و زياد مي

ي  بـا كـاهش فاصـله    ، انـرژي پتانسـيل  1زيرا پـس از حالـت   . غلط است) ب

 .يابد ، افزايش ميBو Aهاي  اتم

 كتاب درسي 68ي  ي صفحه صحيح است، حاشيه) پ

 .ها را نيز در نظر گرفت ي بين پروتون بايد دافعه. غلط است) ت
---------------------------------------------- 

 )زاده علي نوري( »3«گزينه  -59

 16 2 6 1 5x ( ) x      

تعلـق دارد يعنـي    15الكتـرون دارد و بـه گـروه     5در لاية ظرفيت خـود   Xپس 

 .نيتروژن است

2: »1«گزينه  2N O پيوند داتيو ندارد. 

  
اتم مركزي به هشتايي پايدار نرسيده و راديكال  2NOو  NOدر : »2«گزينه 

اتم مركزي به  3NOاما در . الكترون دارند يعني در لاية ظرفيتي خود تك. است
 .هشتايي پايدار رسيده است

   
تركيب، به ترتيب چهار جفـت الكتـرون پيونـدي و چهـار     در اين دو :»3«گزينه 

 .جفت الكترون ناپيوندي وجود دارد

   
2NO: »4«گزينه  Cl، 2 ساختار رزونانسي دارد. 

  
---------------------------------------------- 

 )زاده نوري  علي( »1»  گزينه -60

 ـ69ي  طبق متن كتاب درسي صـفحه  رژي پيونـد اغلـب بـا طـول پيونـد      ، ان
خـوانيم وقتـي تفـاوت     كتاب درسي مي 71ي  در صفحه. ي عكس دارد رابطه

باشد، اغلب آن را در گروه  7/1تر از  الكترونگاتيوي دو اتم در يك پيوند بزرگ
 .دهيم هاي يوني قرار مي پيوند

2واكنش با آب گاز استيلن،  در ،2CaCهاي كاربيدي كلسيم كاربيد، در چراغ 2C H،  توليد
 .كند مي

--------------------------------------------- 

 )محمد عظيميان زواره( »3«گزينه  -61

سـاختار   3پيوند داتيو و  2داراي  3SOمولكول -نادرست است: »1«گزينه 
 .رزونانسي است

 
باشـد امـا يـون     يون كربنات فاقد پيوند داتيو مي -نادرست است: »2«گزينه 

 .باشد سولفيت داراي يك پيوند داتيو مي
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سه جفت الكترون پيوندي و در  2SOدر مولكول -درست است: »3«گزينه 

ClO)4يون پركلرات ) ،3 پيوند داتيو موجود است. 

 
پيوند داتيو هم بين دو اتم يكسان وهـم بـين دو    -نادرست است: »4« گزينه

 .شود اتم غيريكسان تشكيل مي

 
---------------------------------------------- 

 )كيش مرتضي خوش( »2«گزينه  -62

ها اوكتت بوده و بار تركيب صفر است، بنابراين شـمارة   كه همة اتم با توجه به اين

 :آوريم دست مي را به xگروه اتم 

 
(ها تعداد كل الكترون(  (ها اتم  مجموع شماره يكان گروه(بار تركيب 

 56 6) ( e ) x  0شماره يكان گروه اتم 2 7 7( ) ( x      

16شماره گروه اتمx بنابراين اتمx 52، با اتمTe هم گروه است. 
---------------------------------------------- 

 )علي فرزادتبار( »2«گزينه  -63

بررسي . اند نادرست» پ«و » آ«هاي  اند اما عبارت تدرس» ت«و » ب«هاي  عبارت

 :هاي نادرست عبارت

دهنـدة وجـود نيروهـاي     نقطة ذوب و جوش پايين برخي مواد، نشان: »آ«  عبارت

 .هاست ضعيف بين مولكولي در آن

تـرين سـطح    هـا در پـايين   دهندة جايگاه اتـم  طول پيوند نشان: »پ«عبارت 

 .انرژي يا پايدارترين حالت است
---------------------------------------------- 

 )ندوشن عليرضا جعفري(   »3« گزينه -64

 

                                             )1 )2 

 

                                              )3 )4 
 

1برابـر  4و  2، 1هـاي   نسبت جفت الكترون پيوندي به ناپيوندي در گزينـه 
2 

1برابر » 3«ي  اين نسبت درگزينه كه در حالي .است
 .است 3

---------------------------------------------- 

 )مسعود جعفري( »2«  گزينه -65

 :ساختار لوويس كامل مولكول داده شده به صورت زير است
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        

جفت الكترون  13پيوند كووالانسي و  22كنيد،  ان طور كه ملاحظه ميهم

 .ناپيوندي در اين تركيب وجود دارد

---------------------------------------------- 

 )مهدي فائق(   »3« گزينه -66

تـري   شـعاع اتمـي كـم   Brرااست زي2Iتر از كم 2Brطول پيوند: »1«ي  گزينه

 .داردIنسبت به 

پس از تشكيل پيوند كووالانسي نيروهـاي جاذبـه و دافعـه بـا     : »2«ي  گزينه

 .يكديگر برابر هستند

 .است2Iتر از بيشNaClي ذوب و جوش در فاصله ميان نقطه: »4«ي  گزينه

---------------------------------------------- 

 )حامد رواز(   »2«  گزينه -67
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